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Нова інноваційна система замовлень - 
Важлива інформація про реєстрацію на обід 
 
 
Дорогі діти, дорогі батьки, 
 
Ми з великим задоволенням продовжуємо балувати вас різноманітним та смачним вибором страв. З 
наступного навчального року ми запроваджуємо нову систему замовлення обідів та виставлення 
рахунків. 
 
Які переваги дає вам нова система замовлень? 
 

✓ Багатомовність: наразі система доступна 15 мовами. 
✓ Братами та сестрами можна легко керувати за допомогою контракту. 
✓ Оплата може бути здійснена прямим дебетом за запитом. 
✓ Автоматичне бронювання меню може бути налаштоване відповідно до ваших вимог. 
✓ Швидкий зв'язок з Sander-Kanteenie через ваш особистий кабінет. 
✓ Перекази витрат можуть бути завантажені самостійно в особистому кабінеті клієнта. 
✓ Завжди в курсі подій завдяки нашій функції новин: процедура отримання ID-картки, терміни 

замовлення та скасування, інформація про святкове харчування, ціни на страви та способи 
оплати). 

✓ Для швидкої роботи є додаток для Android та Apple. 
 

Що станеться з моїм поточним клієнтським рахунком? 
 

✓ Ваш поточний обліковий запис клієнта буде автоматично анульовано наприкінці навчального 
року. Будь-який кредит, що залишився, буде автоматично перерахований вам протягом 14 
робочих днів. 

✓ Поточні дані клієнта не можуть бути перенесені до нової системи. 
✓ Якщо у вас є постійний платіжний доручення у вашому банку, будь ласка, скасуйте його в кінці 

навчального року. Платежі за новою системою будуть здійснюватися на інший банківський 
рахунок. 

 
Реєстрація на обід 
Зареєструйте себе або свою дитину відповідно до інструкцій, наведених у посібнику, щоб ви могли 
взяти участь у програмі харчування в обідній час у наступному навчальному році. Для цього відскануйте 
QR-код нижче своїм мобільним телефоном або відкрийте веб-сайт безпосередньо за наступним 
посиланням: 

https://mein.sander-kanteenie.com 
 Номер закладу Hilda-Gymnasium Pforzheim – 751C01 

 
 
 
 
 
 
 

Для отримання допомоги у використанні порталу їдальні ви можете переглянути багатомовну 
інструкцію у вашому особистому кабінеті. 
 
Якщо у вас виникнуть будь-які запитання, будь ласка, звертайтеся до нас за контактними даними, 
вказаними нижче.Смачного та приємної обідньої перерви  
Ваша команда Kanteenie 

до системи 
замовлень 
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